

ERRATA

In the article by MACNAE, W. D., ROCK, L. and MAKOWSKI, M. "Platyhelminths from the South African Clawed Toad, or Platanna (*Xenopus laevis*)" which appeared in Volume 47, Part 2, pages 199–235, errors occurred in the labelling of the figures.

Fig. 3. Should be *Xenopodistomum xenopodis* not *pleurogenes*.

Fig. 4. Should be *Pleurogenes cystolobatus* not *Halipegus*.

Fig. 5. Should be *Halipegus rodhaini* not *Oligolecithus*.

Fig. 6. Should be *Oligolecithus elianae* not *Xenopodistomum*.